

王建修在调研修武县文教重点建设项目时强调

# 要高质量推进项目建设

本报讯 12月18日,修武县委书记王建修带领卫生、教育、规划、体育、住建等部门负责人对该县文教等重点建设项目进行调研。该县领导刘晓波、徐学智、申琳、金贵斌、牛惠玲、杨玉乐等一同调研。王建修一行先后到全民健身中心、县医院新址、新区中学、新一中、文化艺术中心等项目建设工地,实地察看重点项目建设进展情况。每到一处,王建修都详细询问各重点项目规划、建设情况,实地察看建设进度,并对下一步工作提出明确要求。

王建修强调,各级各部门要把保障和改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,把实施民生工程作为践行为人民服务根本宗旨的最好平台,作为贯彻落实党的十八大精神的实际举措,周密部署,精心组织,保质保量地完成各项民生

工程建设任务。要加快施工进度,保证工程质量,注重施工安全,改善施工环境,规范施工管理,抓好监管、质检衔接,高标准、高质量推进项目建设,确保按时完成工程建设任务。

(周珍珍 张云维)

刘晓明在调研修武县产业集聚区和重点项目时要求

# 要优质高效完成项目建设任务

本报讯 修武县委副书记、县长刘晓明日前带领县产业集聚区、交通、水利等部门负责人,对该县产业集聚区和重点项目进行调研。该县领导徐学智、李文学、刘群生、臧振田、叶海潮、余忠杰等一同调研。

刘晓明一行先后察看了县产业集聚区、汽车客运站、大沙河马道河段治理工程、高铁广场、伟形重装、县委党校新校区、云台山旅游客运站等重点项目工程。每到一处,刘晓明都详细了解重点项目工程进展情况,并与项目负责人就

工程建设情况进行交流。实地调研后,刘晓明在县委文化艺术中心第一会议室主持召开了重点项目推进会,协调解决重点项目工程建设中存在的困难和问题。刘晓明要求,各部门要站在全局的高度,进一步增强责任感和紧迫感,把重点项目建设摆在更加重要的位置;要倒排工期,细化投资计划,形象进度,确保每个项目都要按照时间节点要求加快推进;要严格按照程序,合理安排,科学施工,确保项目工程质量,优质、高效地完成项目建设任务。(李云维 王山磊)



▲12月18日,修武县城关镇机关干部(左二)在向过往群众发放科普宣传传单。连日来,该镇组织镇、村干部在辖区集贸市场、街道路口集中发放科普宣传传单3万份,教育引导广大群众崇尚科学、反对邪教和迷信,倡导科学健康、文明向上的生活方式。

▲12月19日,工人正在修武县公租房建设项目施工。据了解,今年年初以来,该县新开工建设保障性住房项目12个共2293套,目前已竣工3个,主体完工3个,棚户区改造1个,其他5个项目正在建设中。

刘宜江 摄

# 修武县两个畜牧产业化集群纳入省级建设规划

本报讯 日前,笔者从修武县畜牧局获悉,该县焦作大用肉鸡和修武伊赛肉牛两个产业化集群,纳入省政府全省畜牧产业化集群建设规划。

为加快转变畜牧业发展方式,提升畜牧产业化经营水平,省政府专门下发了《关于加快农业产业化集群发展的指导意见》。近年来,该县本着做强龙头企业、建设产业基地、打造知名品牌、带动农民增收的指导思想,广泛开展招商引资和农业对外合作交流,并制定出台了一系列推动畜牧产业化集群发展的政策措施和奖励办法,全力支持畜牧业标准化、农业产业化和现代畜牧业发展,为壮大畜牧产业化集群发展注入了

活力。据了解,2005年,该县引进了总投资2.2亿元的焦作大用肉鸡产业化生产项目。截至目前,该产业化项目已建成年屠宰5000万只肉鸡加工厂1座、年产6000万只雏鸡孵化厂1座、年产30万吨饲料厂1座、存栏40万套父母代肉种鸡场和年出栏60万只商品肉鸡规模饲养场20个,并成功推行了“龙头企业+饲养基地+合作组织+饲养小区+饲养户”的肉鸡产业化集群经营模式,直接带动和促进了该县肉鸡饲养业的快速发展。

2011年,该县又引进了总投资16.5亿元的修武伊赛肉牛产业化生产项目,被省政府列为2012年全省畜牧业重点建设工程。截至目前,该产业化项目年产50万吨肉牛饲料加工厂、年屠宰10万头肉牛屠宰场及年产1万吨牛深加工工厂正在建设中,计划2013年5月份投入生产;年出栏1万头标准化肉牛示范场已经建成,另外5个标准化肉牛饲养场已陆续开工建设。

据该县畜牧局负责人介绍,被列入省畜牧产业化集群建设规划的产业化集群企业,将享受到用地、用电、财政扶持、金融支持、科技创新、人才培养等方面的优惠政策。到2014年,该县两个畜牧产业化集群年总产值将达到77.5亿元,直接或间接带动农户2.9万户,年人均可增收1350元。(陈新国)

# 修武县党员志愿者服务队荣获“市志愿服务市长奖”

为重点,先后组织5300名党员组成了264支党员志愿者服务队,积极开展定向、专项、需求、应急等志愿服务,共为群众办好事实事8200余件,充分发挥了党员在服务社区、服务群众、奉献社会中的先锋模范作用,不仅有效推进了创先争优活动的深入开展,而且密切了党同人民群众的血肉联系。(范继昌 王海燕)

# 七贤镇确保困难群众温暖过冬

该镇组织机关干部深入各村,访贫问苦,详细了解困难群众的生产生活情况,做到困难人数、情况、原因、需求清楚,确保不漏组、不漏户、不漏人。同时,建立健全帮扶联系制度,组织各包村干部和村两委干部、党员,积极开展结对帮扶活动,全力解决困难群众在生产生活中遇到的问题。此外,该镇还积极组织干部群众、企业,开展向困难群众捐款捐物活动,解决困难群众过冬所需。

截至目前,该镇已为50户困难群众发放帮扶资金6000余元,为20多户困难群众送去棉衣、棉裤50余套,棉被20余床。(侯保国)

# 修武县三个商标成为省著名商标

不断加大对支柱产业、特色产业、优势企业申请驰名、著名商标的帮扶力度,有效提振了企业树立和发展自主品牌信心。据了解,近年来,该局以商标发展“增量、扩面、提质、增效”为目标,大力实施品牌价值提升工程,修武县五里源丑鸭蛋有限责任公司“五里源丑鸭”商标、河南栗子园食品饮料有限公司“栗子园”商标、焦作市永康调味品有限公司的“为您康”商

# 产业新城 活力新区

## ——武陟县产业集聚区走笔

积由原来的16.42平方公里增加到19.96平方公里,形成了“一区两园”格局,拉大了框架,扩张了总量,为集聚区的进一步发展拓展了空间。

该县产业集聚区开工建设了东四环路南延、木棠大道南延和南工业路新建等建设工程;与道路建设相配套,供排水管网建设、绿化亮化建设同步推进,新建110千伏变电站1座,新架设电网15公里;新型农村社区建设快速推进,北贾安置区4栋居民楼已开始安置回迁村民,另外2栋居民楼主体已经完工;黄树安置区已完成施工设计,即将开工建设。

### 招大引强 培育产业集群

该县产业集聚区把招商引资作为项目建设的生命线,积极参与全县大招商活动,多次组织招商小分队,强力实施定向招商。该县产业集聚区紧盯国内500强企业、大型央企和行业领军企业,积极上门推介,主动“攀亲结缘”。在县委书记、县人大常委会主任常鸿,县委副书记、县长闫小杏的带领下,分别对重点企业登门拜访,热情推介产业集聚区的区位优势、产业技术和独特物产等投资优势。该县真诚的合作态度和对本县投资优势的客观分析,赢得了多家央企的赞许。国药集团、光大集团等先后派人前来考察,洽谈投资事宜。目前,国药集团向盛公司投资2.1亿元增资扩股,医药产业园一期工程投资6亿元的年产

20亿支水针剂、1亿支冻干粉针剂项目主厂房已建成,部分设备已到位;与郑州日产武陟东辰汽车产业园配套的20个项目达成意向,其中8个已经集中签约、3个项目已经开工建设。该县产业集聚区招商小分队常驻浙江萧山开展定向招商,长期与当地120多家企业保持密切联系,及时掌握当地发展动向,主动承接产业转移,先后达成投资意向30多个,签订投资合同19份,落地项目6个,总投资10多亿元。

该县产业集聚区利用区内富耐克、利人高科等龙头企业的技术优势,积极开展以商招商,大力引进关联企业,先后在郑州等地达成一批产业集群项目,其中磨料磨具产业园项目11个,计划总投资7.26亿元;彩色印刷项目9个,计划总投资13.92亿元。

今年,该县产业集聚区开工建设1亿元以上项目33个,其中5亿元以上项目8个,10亿元以上项目4个,居全市各产业集聚区前列。目前,该县产业集聚区已入驻规模以上企业83家,初步形成了造纸、生物医药和装备制造三大集群。

### 建立机制 倾力服务项目

该县产业集聚区坚持把强化服务作为促进项目建设的有效抓手,集中人力、物力、财力搞好服务。该县产业集聚区积极搞好技

术创新服务,成功申报了河南省工业化和信息化融合发展示范区、河南省中小企业孵化器、河南省新型工业化示范区申报工作正在加快推进;新建省级企业技术中心3个,区内省级以上企业创新平台已达18个。

该县产业集聚区在全市率先建设了行政服务中心,设置18个办事窗口,实现了让企业和区内群众“进一个门,办全部事”;对重点企业、重大项目,颁发“绿色通道”证书,进行挂牌保护,并多次开展企业负责人驻厂服务,及时解决建设和生产中遇到的各种问题;机关人员严格实行“六加一、白加黑”、“企业电话叫、工作人员到”等全方位服务,不让企业在用地环节受麻烦,不让企业在办理手续时多跑路。

### 增辉武陟 争创全省“十快”

今年年初以来,该县产业集聚区把创建全省“十快”产业集聚区作为工作目标,一切围绕“十快”转,一切为了“十快”干。在在思想上深入发动。该县产业

### 贯彻十八大精神 “八区”建设立新功

12月18日,河南辅仁集团武陟医药产业园项目工地现场,工人正在紧张施工。该项目位于武陟县产业集聚区,总投资10亿元,涉及药品生产、技术研发和医药配送等多个领域。项目全部建成后,年可实现产值10亿元,创利税2亿元。目前,该项目已建成6个生产车间,办公楼、化验楼、职工宿舍等配套设施正在紧张建设中。

翟晓飞 张小永 摄

# 武陟县全面提高民生保障水平

本报讯 今年年初以来,武陟县委、县政府高度重视民生保障工作,不断加大民生工作的投入力度,稳步推进各项民生工作开展,做实了民生保障文章。截至目前,该县民生保障方面较上年增加投入10683万元。

在去年提高机关事业单位津贴补贴标准的基础上,从今年1月份开始,该县财政又按照人均增加300元的标准,提高全县机关事业单位人员的工资待遇,增收4845万元。同时,该县社保项目提标及新

增项目增加资金1338万元,主要包括调整牺牲病故一次性抚恤金发放标准增加601万元;城镇义务兵家属优待金标准调高增加280万元;城镇退伍士兵安置调整标准增加93万元;提高离休干部护理费补助标准;离退休干部活动经费增加42万元;在去年全面推行城乡居民社会养老保险的基础上,从今年10月份开始,新增支出222万元,为全县80周岁以上老人发放敬老补贴。

(高玉莲)



# 百字新闻

●今年年初以来,武陟县狠抓乡镇危房改造工作,目前由县住建局承担的500户农村危房改造目标任务已全部完成。(关攀 李明)

●近日,武陟县林业局执法人员深入林区,向群众广泛宣传《中华人民共和国森林法》、《森林防火条例》等林业法律法规,并现场发放宣传资料800份,接受群众咨询120人次。(马震霆 闻迎九)

(薛琛 张红梅)